

Заключительный семинар-практикум

Заключительный семинар-практикум в 2015 году прошел на базе Центра. Семинар состоялся в рамках реализации региональной программы «Профилактика насилия и жестокого обращения с детьми, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Нижегородской области» на 2014-2015 годы и в соответствии с планом-графиком



работы областного ресурсного центра по проблемам насилия в отношении детей.

Практика – это всегда прекрасный опыт для тех, кто в ней участвует. Испытывая массу эмоций, множество непредсказуемых ситуаций, проходя которые, участники раскрывают в себе что-то новое и неосознаваемое до этого момента.

Практический семинар был рассчитан на педагогов-психологов, занимающихся коррекцией эмоцио-

нальных нарушений у детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Предлагаемые практики также могут быть использованы и в работе воспитателей, которые организуют досуговую деятельность ребят, развивая их творческие способности.

Важная особенность данного практического семинара заключалась в том, что в единый сюжет большой психологической игры под названием «Цвет моей души» были включены такие арт-терапевтические техники, как рисование и аппликация, а также сказкотерапия и тенцевально-двигательная терапия. Таким образом, каждый участник группы мог поучаствовать в работе всех направлений, почувствовать их на себе и понять, что близко для него, куда он может направить свои мысли, действия и дальнейшее обучение.

Токарева И.Н.

Новогоднее путешествие

Новогодние представления в ГБУ ЦСПСД г. Арзамаса, начали мероприятием для детей посещающих детско-родительские группы «Я и мой ребенок», «Семейная гимназия», «Радость моя, малыш» - 28.12.15 г. Праздник готовили с учетом возрастных особенностей участников, все персонажи отработывали способы эффективного общения, решали ситуативные задачи, старались переключать поведение ребенка, заинтересовывали играми, хороводами, танцами.



Большинство ребят активно принимали участие в предложенных играх, внимательно и с удовольствием изучали актеров и обстановку,

самые маленькие вступали в общую игру совместно с родителями. Самыми запоминающимися были игры с рукавичкой, снежками, пугалки, в похожие малыши играли на занятиях, а на утреннике смогли применить навыки, отработанные ранее, ведь одной из особенностей

детско-родительских групп является – многократное повторение пройденного материала. Самым радостным и долгожданным моментом праздника было чтение стихов и вручение подарков. Дети, не смотря на юный возраст, хорошо подготовились и поразили длинными, серьезными произведениями.

Безрукова Ю.А.

«Открытая помощь. Донбасс» программа «Семейное тепло»



Информируем вас о том, что в настоящее время Гуманитарным фондом «Открытая помощь. Донбасс» реализуется программа «Семейное тепло».

Цель Программы – создание условий и возможностей для проведения новогодних и рождественских праздников детям и семьям из Донбасса в семьях россиян, имеющих желание и возможность принять их у себя дома, познакомить с национальными и культурными традициями, достопримечательностями Нижегородской области.

Приглашаем всех жителей города Арзамаса принять участие в программе.

Заботимся о летнем отдыхе зимой



Для признания несовершеннолетнего нуждающимся в организации отдыха и оздоровления в летний период 2016 года на базе учреждений социальной защиты, в том числе ГБУ ЦСПСД г. Арзамаса, с 1 декабря 2015 года необходимо подать заявление на предоставление социальных услуг в Клиентскую службу УСЗН г. Арзамаса.

В Центре в рамках консультирования можно пройти психодиагностическое обследование для определения трудностей ребенка в социальной адаптации, что является одним из обстоятельств нуждаемости.

Записаться на диагностическое обследование можно по телефону: (83147) 6-32-86

Шашина Н.И.

«Во славу земли русской!»

Во все времена любовь к родине, патриотизм в нашем государстве были чертой национального характера. Исторические элементы патриотизма начали формироваться еще в древности. Стержнем всего русского воспитания являлся патриотизм. Понятие «патриотизм» включает в себя любовь к Родине, к земле, где родился и вырос, гордость за исторические свершения народа. На Руси в X–XIII веке воспитывали в личность веру в победу, непобедимость богатырей русских, которым смерть в бою не писана. Духовный, творческий патриотизм надо прививать с раннего детства. Так, для детей группы дневного пребывания 16 декабря 2015 года в рамках мероприятия в гости пришел средневековый воин...

Мероприятие «Во славу земли русской!» было нацелено на повышение интереса к истории и в первую очередь



к истории русского государства, воспитание патриотических чувств, гордости за свою страну. Приглашенный гость, облаченный в боевые доспехи – Седов А.В. – участник военно-исторического клуба «Торн» с помощью мультимедийных средств поделился с детьми знаниями про русских былинных богатырей, затем показал тактику боя на мечях, провел мастер-класс для участников на тренировочном оружии. Дети были в восторге от того, что им предоставлена возможность сражаться друг с другом, применяя полученные инструкции по ведению боя. Каждый ребенок почувствовал себя средневековым рыцарем, примеряя металлический шлем и держа в руках тренировочные меч и щит.

Кожокина И.А.

«В здоровом теле здоровый дух»

Декабрьский ветер, серое небо – промозглая погода, но подростки, посещающие Центр «рассыпались» по спортивной площадке, словно «цветные мячики»: они веселы и активны. На их лицах улыбки и здоровый румянец! Им повезло... В их распоряжении – комбинированное комплексное многофункциональное спортивное сооружение, окрашенное в яркие цвета, что невероятно привлекает детей и активизирует их. Ведь очень хочется подняться на самую высокую ступеньку лесенки, «обуздать» вчерашний страх при прыжке, сделать какое – либо движение лучше и быть быстрее в эстафете, чем товарищ. В этом специалистам в



работе с детьми помогает развивающая программа «МЕГАСПОРТ». Для педагогов и психологов-организация детей во время прогулки на свежем воздухе в рамках программы, учитывая их интересы и желания, позволили решать множество задач: формировать коллектив подростков, прививать желание интересно и с пользой проводить время на улице, укреплять физическое здоровье, посредством двигательной деятельности, активно развивать мышление, воспитывать нравственные и волевые качества личности, дисциплинированность, доброжелательное отношение к товарищам, отзывчивость, выносливость. Вовлеченность детей в

Адаптация семьи и ребенка



Школа приемных родителей №15 завершает свою работу. По сложившейся традиции на итоговые занятия приглашаются родители, прошедшие подготовку в нашей школе и взявшие детей в семью. В этот раз в занятии принимали участие три мамы, уже имеющие своих детей и взявшие на воспитание одного или двоих приемных детей.

На занятии приемные родители рассказывали о тех этапах адаптации своей семьи и приемного ребенка, которые пройдены. Потенциальные приемные родители имели уникальную возможность из первых уст получить яркую, понятную, актуальную информацию, проанализировать степень своей готовности к приему. Приемные родители получили возможность поддержки со стороны заинтересованной аудитории, и возможности поделиться уникальным опытом приема.

Гурлова А.Г.

программу такого рода, способствует профилактике употребления ПАВ, формирует навыки здорового образа жизни и позволяет тренировать коммуникативные умения среди сверстников и в целом в социуме. А для ребят время, проведенное на спортивной площадке – это интересная игра, захватывающее соревнование друг с другом, веселье и радость. Чем больше таких позитивных моментов будет в жизни подростков, тем более здоровомыслящими и интересными личностями станут наши дети.

Грачева Т.И.

Поздравляем с Днем рождения!

Гусеву В.Г. Орлову М.А. Агаркову О.А. Жганову А.А.
Кочешкову Е.И. Лупину Л.В. Коробову М.А.

